

Laudatio Rajnai Zoltán professzor és dékán részére a Fides et vocatio kitüntetés elnyerése alkalmából

Dr. Rajnai Zoltán egyetemi tanár, az Óbudai Egyetem, Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar dékánja, Magyarország nemzeti kiberkoordinátora.

2012-től a Biztonságtudományi Doktori Iskola alapító vezetője. Fő kutatási területe a kiberbiztonság, az információbiztonság, az infokommunikációs és a telekommunikációs rendszerek területe. 2001-ben védte meg a doktori címét, 2009-től egyetemi tanár. Tanulmányait többek között Párizsban, az Összhaderőnemi Védelmi Kollégiumban végezte (2003–2004). Magyarország kiberkoordinátori feladatait 2016-tól tölti be.

Dr. Rajnai Zoltán 1993 óta tanít és dolgozik a felsőoktatásban, hallgatók ezreit tanította, nevelte. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem dékánhelyetteseként, majd 2009-től az Óbudai Egyetem, a Biztonságtudományi Doktori Iskola megalapításának feladatán dolgozott. Tudásának, motivációjának, az egyetemért érzett elhivatottságának köszönhetően 2015-ben a Bánki Kar dékánja lett, az Egyetemi Vezetői Testület és a Szenátus munkájában is részt vállalt. A kar vezetőjeként több strukturális átalakítást is végrehajtott, vezetése alatt nagy sikerű képzések születtek, új szervezeti egységek jöttek létre, átalakult az ipari kapcsolatok rendszere.

Ugyanakkor szoros kapcsolatot ápol a határon túli intézményekkel. Az EME Műszaki Tudományának Szakosztályának tevékenységét szem előtt tartja, támogatja a közös kutatási programokat, aktívan bekapcsolódva az évente megszervezendő Fiatal Műszakiak Tudományos Ülésszakának fórumába.

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület Műszaki Tudományok Szakosztálya partnerének tekinti, ugyanis hídként köti össze a határon túli fiatal műszakis szakembereket és diákokat az erdélyi feltörekvő műszakis közösséggel. Az oktatásban, a kutatásban, és a műszakis közösségben végzett tevékenységéért Dr. Rajnai Zoltánt a Fides et vocatio kitüntetésben részesítjük.

Kolozsvár, 2024. március 21.



Bitay Enikő,

az MTA külső tagja, az EME–MTSz elnöke